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アンケート調査（集計結果） 
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１． 調査概要 

【趣  旨】来場者アンケート 

  第３回ちば自治会サミット in流山の来場者に対し、当日会場にてアンケート調査を

実施した。 

  なお、本アンケートでは来場者４９名から回答を得たものである。 

【調査時期】 令和５年２月５日（日） 

【調査方法】 来場者に対し、アンケートの協力を依頼した。 

【回収状況】  

 （１）申込者数：７３人 

 （２）当日来場者数：６５人（参加率８９％） 

 （３）アンケート回収数：４９件 

 （４）アンケート回収率：７５％ 
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２．調査内の結果 

（１）所属する団体 

 

 

（２）イベントのボリューム 
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（３）イベントの総合的満足度 

 

 

（４）コンテンツごとの評価【５段階評価】 

【柏市新若柴町会の講演】 
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【流山市東自治会の講演】 

 

【八千代市緑が丘西自治会の講演】 

 

【ワークショップ】 
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（５）同イベントが開催されたら 

 
 

（６）自治会活動に、どのような支援等があれば現役世代の方が参画しやすいと思い

ますか 

・会費の補助 

・ホームページ開設などを市で支援してほしい。 

・地域住民の年齢構成が広がっている今、成功している自治会事例のリスト化、横展 

開の手助けをしてほしい。 

・ＩＣＴ化活用の普及について、工夫をする情報 

・子育て、学童通学の情報をみんなで共有することができればいいのでは。地元の歴 

史を住民が共有できれば地元に愛着が沸くと思います。 

・これが課題です。 

・①土、日も行政の対応をできるようにする。 

②ＩＴ化は個人のスキルだけではなく、サポート体制を行政の中にも必要。 

・ＳＮＳの活用 

・ＩＣＴ化を進めるための支援があると良い。ＩＣＴ化を進める事により若い人を取 

り込める。 

・東自治会の取り組みはいいなと思った。 

・自治会運営を軽くするための運営費補助を増やすべき。 

・内容を変えたほうが良い、体験よりもグループワークの方が良い。 

・スマホを活用 

また来たい

43%

近所で開催され

れば来たい
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に知ら
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もう来ない

2%

わから

ない

8%

無回答

4%

また来たい
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もっとみんなに知らせたい

もう来ない

わからない

無回答
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・ホームページで確認を可能にする。支払いはオンライン。 

・子どもを対象とした体験会とか、教室を開いて関心をもってもらう。 

・わからない。 

・講演、説明会等は平日を避け土日にしてもらえると仕事を休まなくてすみます。 

・ホームページ作成支援、会費収納システム支援 

・高齢者対策をどうすればいいいか。 

・自治会の統廃合に係る調整及び助言等 

・難問です。 

・ホームページの活用を検討してみたい。 

・ホームページの活用を検討してみたい等を活用する場合の運用方法の支援 

（作り方、セキュリティ等） 

 

（７）感想・ご意見 

・ＤＸ化も兼ねて、ＡＩ等を利用して、役員の負担が減らせればもっと楽な運営がで 

きるのではないかと感じました。 

・コロナ明けの皆さんのスタンスを確認できてよかったです。 

・ワークショップの時間が短い、ワークショップの他チームの議論を知りたいありが 

とうございました。 

・ワークショップ→自治会それぞれの事情があるものの、意見や考え方を聞けたのは 

良かった。 

・時間がもう少し欲しかった。 

・住みやすいまちづくりの原点のつながりが自治会と思いますので、前向きに推進し 

てください。 

・これからの自治会の活動として参考とさせていただきます。 

・グループワークが短い。 

・他地域の方とは意見交換ができ、大変参考になりました。 

・大変参考になりました。 

・グループワークの時間がもっと欲しい（１．５Ｈ程度） 

・グループワークにもう少し時間をかけても良いと思う。 

・時間の関係でしょうがないが、質問時間が短すぎる。 

・各自治会の方からの意見や課題がわかってとてもよかったです。 

・この問題は自治会という名称は同じでも、内身は全て異なる団体に関するものであ 

り、比較的規模が大きく、若い世代もいる自治会は光明があるものの、その逆の自治 

会は解決策が浮かびません。難しい問題であることを再認識しました。 

・会場が寒かったです。 

・まとめ、報告がわかりやすかったし、発表者の声が聞きやすかったです。 

・いろいろ工夫し、自治会活動を活性化する取り組みはとても参考になりました。あ 

りがとうございました。 



7 

 

・見回り活動と個人情報保護との関係はどのように対応しているのでしょうか。 

・自治会の加入率の低下をどうすればいいのか。 

・自治会ごとで内容が違うのですべてが一緒では難しいのでは。 

・どの自治会の講演も自治会活性化に向けての素晴らしい内容でした。 

・戸建て住宅の集合の規模のいい気な自治会と比較的小規模のマンション自治会で 

は、背景・ニーズ・課題が異なる。 

・現実に直面した問題を解決するための情報・意見交換をするなら自治会タイプに応 

じたセグメンテーションを考えたほうが良いのでは？ 

・新しい感覚で自治会活動をしなければならないと思いました。その地区ごとに違っ 

ているのが良いですね。 

・とても楽しく聞かせていただきました。 

・非常に濃い内容、時期を考えてほしい。 

 

（８）ワークショップで出た意見 
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